Type: S02

Imm. S - apt 02 - 1°¢" etage

Adherant

|Nom:

Suf .Apt + murs et piliers = 113.30m?

Commun Imm
Commun Résid

Participation Total = 128.03 m’

= 1246 m’
=227m’
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Hauteur des P.c des chambre = 0.47sn
Hauteur des P.c des Salon = 0.67<"
Hauteur des P. isine = 1.15em

Hauteur des table de cuisine = 0.85¢m

LEGENDE

OTI — Téléphone
OTV — Télévision

(OPa — Parabole

(OPC — Prise de Courant

® — Lampe

A — Aplique

®) Interrupteur simple alumage
v Interrupteur double alumage
Interrupteur va et vien

Interphone

Tableau

O Aplique etanche

Lampe etanche




